

• МИЛОСЕРДИЕ СЧАСТЬЕ - БЫТЬ ПОЛЕЗНОЙ ЛЮДЯМ

«Всё я сумею, всё смогу» – эти слова являются основополагающими в профессиональной деятельности социального работника Засосенского отделения социальной помощи на дому Романы Ярковой. На протяжении пятнадцати лет она несет тепло своей души и окружает заботой в селе Горовое пожилых людей, инвалидов, одиноких и больных.

Так распорядилась судьба, когда городская девушка из Львовской области приехала погостить к сестре Татьяне в Новохуторное, ей притянулись здешние места. Она устроилась на работу за ведущей Новохуторской пекарней бывшего колхоза «Тихая Сосна». По соединству была колхозная звероферма, где работал Александр Ярковой, он и не устоял перед звонкого голосом певуньи с длинночелюстным косом. Между ними завязалась дружба, которая переросла во взаимные чувства. Родилась семья. Когда колхоз прекратил свое существование, Романа Ивановна трудоустроилась социальным работником. В один из октябрьских дней она сошла с посыпкой, чтобы послать посыпки мене во все тонкости своей работы. Мы навестили на дому её подопечную - 77-летнюю Елену Федоровну



Ильинову, которая встретила соработника как родного человека. Слушая её повествование о жизни, проникаешься чувством уважения к этой женщине, посвятившей более сорока лет труду в свекловичном звене. Вместе с супругом Николаем Ивановичем они прожили 55 лет, но уже три года вдова. Печаль, с которой женщине – матери пришло стопкунуться, провожая в последний путь дочь, поселилась в её сердце навсегда, и горю беспокоит здоровье. Ду Александру Петровичу Сычёву, Марии Алексеевне Закотенко, кто нуждается во внимании и сочувствии, в бытовых делах

чтобы сделать их жизнь чуть легче, светлее и счастливее. Они разные по складу характера, но схожи их судьбы, когда остаются один на один со своей болью. Трудолюбивая, доброжелательная, милосердная, отзывчивая, Яркова в такую минуту всегда готова подать руку помощи.

Погруженный на лице социальный работник идет по знакомой тропинке к людям старшего поколения: 86-летнему инвалиду Александру Петровичу Сычёву, Марии Алексеевне Закотенко, кто нуждается во внимании и сочувствием, в бытовых делах

она находит приветливое слово.

«Жалоб у меня нет, свою работу она выполняет по совести», – говорит Елена Фёдоровна и приследа речь со своей помощницей на диване перед объективом фотоаппарата.

Творить добро не каждый может, уж больно нюша тяжела. Но к своей работе Р. И. Ярковая приходит с любовью, она успешно прошла курсы «до приезда скорой помощи».

Местная общественная активистка, заведующая Горовским филиалом Светланы Бровенко отзывает о соработнике с искоркой в глазах: «Она не только чужую боль воспринимает как свою, но и каждому несет тепло своей души».

В семинаре полной гармонии, взаимоотношения строятся на уважении друг к другу. Родители даровали жизнь дочери Татьяне и сыну Данилу. Добрые качества унаследовала Татьяна, выпускница Воронежской академии правосудия. Вместе с супругом Ярковой в такую минуту всегда готова подать руку помощи.

В кругу семьи часто звучит песня «Позади кругой поворот», которую вместе с супругом поёт Романа. Сколько этих поворотов было в её судьбе, остававшейся пристальной к судьбе другого. От чего становиться на душу у неё теплее.

А. НИКИТЕНКО
Фото автора.

О ТВОРЧЕСТВЕ МЕСТНОГО ПОЭТА

В рамках реализации проектирования интереса у жителей Красногвардейского района к литературному творчеству местных поэтов» в библиотеке Засосенской средней школы состоялась встреча учащихся 6-х классов с краеведом Ниной Рядубовой.

«Куда бы ни забросила че- ловека судьба, в его душе всегда остается уголок, где теплится, не умирает любовь к тому единственному месту на земле, где он родился, где жили его предки», – такими словами была открыта встреча «Мы родились в встрече». Мы родились в памяти местного поэта Ивана Склярова.

Ветеран педагогического труда Нина Михайловна, которая является отличником народного просвещения, героям энциклопедии «Лучшие люди России», автором книги о подвиге Николая Яценко «Только он не вернулся из боя...» и книги о школе «За Тихой Сосной красавица - школа», познакомила ребят с новой со-

трудником – Евгением Матвеевичем – местным поэтом. Материал к ней был собран по крупинкам из рассказов родственников и земляков. На встрече ребята читали стихи поэта Склярова, в которых одноклассники узнавали своих соседей и родственников.

Такие книги и встречи помогают ребятам узнавать массу интересных фактов, которые вызывают любовь и уважение к родной земле. Любить Могучую, боевую страну легко, гораздо труднее найти что-то интересное, значимое и вызывающее гордость за своё село. Огромное спасибо Нине Рядубовой за кни- ги, которые помогают на- шим детям присмотреться к людям, живущим вокруг нас, испытывать чувства восхищения и нескрываемой гордости за наше родное село Засосна.

И. МЕДКОВА,
заведующая школьной библиотекой Засосенской средней школы.
Фото автора.

В НАГРАДУ...

НАШЕСТИЕ

